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ATA N° 09/2020 – Ordinária

Aos doze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, às quinze horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara de Vereadores de Teutônia, na Avenida 01 leste 961, no Bairro Centro Administrativo, reuniu-se em Sessão Ordinária, a Câmara de Vereadores de Teutônia com a presença dos seguintes Vereadores: Aline Röhrig Kohl, Juliano Korner, Claudiomir de Souza, Cleudori Paniz, Délcio José Barbosa, Diego Tenn Pass, Eloir Rafael Rückert, Hélio Brandão da Silva, Ketlen Janaína Link, Marcos Aurélio Borges de Quadros e Pedro Hartmann. O presidente Cleudori Paniz abrindo a sessão e invocando o nome de Deus e da Lei, declarou aberta a presente Sessão. A seguir convidou para ler uma passagem bíblica, o vereador Juliano Korner, continuando foi colocada em discussão e votação a Ata ordinária 08/2020, a qual foi aprovada por unanimidade. Matéria de Expediente. Correspondências Recebidas: Ofício 309/20, GP/DSM.. O Prefeito Municipal de Teutônia no uso de suas atribuições e de conformidade com a Lei Orgânica, encaminha e propõe ao Legislativo Municipal, o Projeto de Lei de nº 80, 81 e 82/2020 para apreciação dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI Nº 080/2020 Autoriza a abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 1.595.000,00 (um milhão quinhentos e noventa e cinco mil reais) e dá outras providências.  PROJETO DE LEI Nº 081/2020 Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 60.000,00 (sessenta mil reais), e dá outras providências. PROJETO DE LEI Nº 082/2020 Altera temporariamente a redação da Lei nº 3.351, de 25 de maio de 2010, que dispõe sobre a Política de Incentivos ao Desenvolvimento Econômico e Social do Município de Teutônia. Pedidos de Informação de nº. 08/2020 dos Vereadores Pedro, Aline, Delcio, Diego, Keetlen, Eloir e Juliano. Solicito ao Poder Executivo Municipal, que, de maneira descriminada, sejam informados todos os recursos que foram investidos no enfrentamento ao COVID-19, apresentando a origem dos valores e o destino dos respectivos investimentos. Ademais, solicito que sejam informadas todas as ações que vem sendo desenvolvidas pela Secretária da Saúde e o Comitê de Enfrentamento ao Coronavírus de Teutônia. Pedidos de Informação de nº 09/2020 dos Vereadores Pedro, Aline, Delcio, Diego, Keetlen, Eloir e Juliano. Solicito ao Poder Executivo Municipal, que, de maneira descriminada, sejam informadas as destinações dos recursos provenientes de emendas parlamentares que foram enviadas ao Município de Teutônia em benefício da saúde e do Hospital Ouro Branco, tendo em vista que este apresenta seu plano de aplicação ao Fundo Municipal da Saúde. Pedidos de Informação de nº 010/2020 dos Vereadores Pedro, Aline, Delcio, Diego, Keetlen, Eloir e Juliano. Considerando os últimos Decretos que regulamentaram a proibição de aglomerações e várias restrições a atividades econômicas, em especial o Decreto vigente no dia 09 de maio do corrente ano, solicito ao Poder Executivo Municipal que, apresente todas informações referentes ao evento ocorrido no último sábado (09/05), na Avenida 1 Leste, denominado “Dia do Clamor”, promovido, segundo a imprensa local, pelo Conselho de Pastores de Teutônia (COPATE), Indicação do Poder Legislativo de nº. 24/2020 do Vereador Hélio: Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta Indicação, que seja estudada a possibilidade de reorganização das finanças das secretarias municipais, para suplementação das dotações da Secretaria de Indústria, Comércio e Turismo, bem como, que seja estudada a possibilidade de firmar uma parceria com a CIC para fomento das atividades. Oradores: VEREADOR DIEGO TENN PASS: Bom dia Presidente, om dia colegas, então estamos aqui, com certeza mais contentes com esta chuva que ela permaneça por alguns dias e que ela venha de forma esporádica para dar um alento ao agricultor, para quem precisa da chuva para produzir o nosso alimento. Covid-19 muitos dizem que é politicagem, tem bastante usando o problema para questões de política, é verdade mas o assunto é sério, os colegas já trouxeram isso na sessão anterior, entoa peço para vocês, se tiver que sair para trabalhar, saiam para trabalhar, precisar de um alento espiritual busquem ele, sim, eu vou procurar, tenho muitos amigos que participaram do evento que se ocorreu sábado, a iniciativa de fazer uma movimentação para pedir melhor saúde, melhor tudo na questão Teutônia, Brasil, qualquer iniciativa é importante e valida. Hoje sem conversar com pessoas que são meus amigos como eu disse, eu diria que não foi a melhor situação fazer essa movimentação, mas vou procurar tentar conversar com eles, quem sabe esse meu ponto de vista fique um pouco diferente. O que me preocupa é o seguinte, Covid-19 é um baita de um problema, economia é um baita de um problema, ai a gente vem aqui como Vereadores, fazer pedido de informação e tem colega que quer pressionar para não fazer esse pedido de informação quer fazer pressão, perdoai aqueles que usam o nome dele em vão. A entidade máxima na qual todos nós respeitamos e precisamos pedir para ele ajuda também, mas tem pessoas que usam o nome dele para outras coisas, muito cuidado com alguns poucos que dizem defender o nome do senhor para fazer chantagem com as pessoas. Cuidado, cuidado. Pessoas questionaram na questão de valores, também estamos fazendo solicitação e pedido de informação, e também valores, cifras de dois ou três milhões que vem para cada cidade de acordo com a necessidade do combate do Covid-19. Estaremos correndo atrás disso tudo também pessoal. Por favor tomem cuidado com o Covid, ele não escolhe cor, não escolhe faixa etária, não escolhe se tu é rico ou pobre, não escolhe se tu acredita mais ou menos em religião A ou B, vamos nós todos como seres humanos, conscientes, não fazer erros em função da ignorância, busquem as informações. Se eu faço uma afirmação aqui, questione, vá atrás para ver se eu não estou enrolando. Obrigado Presidente, uma boa semana e saúde a todos. VEREADOR HÉLIO BRANDÃO DA SILVA: Bom dia a todos, nossa segunda sessão do mês de maio, projetos que entraram na Casa sou favorável a todos, e fiz uma indicação, não sou muito de fazer indicação, mas é um projeto que eu tenho em mente a muitos anos e agora é a hora propicia, colegas Vereadores, fazer esta indicação e fazer com que o prefeito, se sensibilize junto com a sua equipe de governo para que faça uma parceria público privada, para à fomentar nossas pequenas empresas, a situação está mais séria do que nós podemos imaginar, eu tenho empresa a dezenove anos e a gente sabe das dificuldades que passamos mas também sabemos das dificuldades dos outros pequenos e médios empresários estão enfrentando devido a esta pandemia, esta situação que o mundo está vivendo. Também outras questões são sobre os decretos do estado, pais, e do município. As coisas acontecem e nós todos sabemos que é no município, munícipe algum, ou poucos munícipes tem acesso a um Deputado estadual, um secretário Executivo estadual ou um ministro do pais, ministro do Bolsonaro, e eu estou aqui não só defendendo para que se crie um fundo, um pra fomentar e valorizar as nossas pequenas empresas são que são eles que pagam, a gente sabe, todos servidor público, independente de esfera, Executivo, Legislativo ou Judiciário, o dinheiro vem do nosso pequeno grande e médio empresário e dos nossos agricultores do setor primária e nós temos que fazer agora o máximo para ajudar, estes nosso guerreiros e antes que se faça algum decreto, eu falava com o Coordenador da 16º hoje pela manhã, Ederson da Rocha, e a gente vê muitas aglomerações em mercados, em lotéricas em bancos, nós munícipes, pessoas adultas temos na situação que nós estamos vivendo e soubemos que isso não é brincadeira, soubemos que temos que fazer e temos que passar para nossas crianças que são mais vulneráveis, mas nós soubemos que temos que usar máscaras, e soubemos que temos que evitar de sair na rua, soubemos que temos que usar álcool gel, ou gel, ou álcool em fim, colegas Vereadores nós temos que nos unir e ir lá sentar com Prefeito, e ouvir mais os nossos pequenos empresários, e determinar um decreto que em um determinado estabelecimento se possa sim entrar cinco pessoas mas não fazer um taco, ajuste e conduta com todos nossos pequenos empresários pra bares, pra lojas, por que a gente sabe que a economia parou, imagina tu tendo seu comercio, sua lanchonete, seu bar e tu ter que ficar dentro de casa e não poder abrir, para atender seja lá cinco ou dez pessoas por dia, daí você vai numa lotérica tu vê uma tamanha fila, nós temos que conscientizar,  que nós temos um povo trabalhador e ordeiro colegas Vereadores, e nós temos que flexibilizar e deixar o povo trabalhar. Se tem gente que quer morrer, que morram, agora claro que vai acarretar em não ter atendimento médico hospitalar, mas nos temos que deixar o nosso pessoal sair de dentro de casa, isso é lamentável, e nós que estamos representando o povo e temos que arremangar as mangas e agora saber o que é certo, o que é errado nós já sabemos agora nós temos que deixar nosso pessoal trabalhar. Fique aqui meu apelo, e a compreensão dos outros dez vereadores que comigo a gente se sensibilize o Executivo e que tomamos outras medidas para ajudar nossos pequenos, médios e grandes empreendedores do nosso município. VEREADORA CLAUDIOMIR DE SOUZA: um bom dia a Mesa Diretora, colegas Vereadores, e quero aqui também falar um pouco sobre o que antes meu colega falava, sobre as responsabilidades acho que sim nós temos que dar a cara a tapa e eu acho interessante que o colega fale, os nomes é interessante que de os nomes aos bois e quero aqui falar sim desse problema Vereador Hélio me antecedeu falava sobre a gravidade e sobre o problema e o caos social que está sendo estabelecido com a falta de emprego as empresas demitindo funcionários, hoje nós só no setor calçadista várias pessoas estão perdendo seu emprego e é necessário que nós tomamos providencias com relação aos decretos que estão sendo feitos, pelo Governador do estado, nós não concordamos com tudo que vem acontecendo com relação aos decretos e com o fechamento dos estabelecimentos, o fechamento com aquilo que gera renda, que gera emprego, a estabilidade social do nosso estado e do nosso pais. Um outro detalhe que foi bem polemico neste final de semana com relação ao evento que foi ao clamor, evento que foi organizado e foi feito um clamor e aqui muitas pessoas politizaram, ou seja jogaram para o lado político, e olhando os comentários a gente respeita todos de uma forma bem natural, de uma forma bem simples a gente respeita as posições e o comentários, nós não imaginávamos que teríamos que teria tomado a proporção que tomou com as pessoas que vieram, e ali então foi organizado pela Copat, Associação de Pastores e inclusive eu sou um dos pastores dessa cidade, e respondo também pelos meus atos, estou aqui colocando minha cara a tapa. As pessoas que pediram, e nós estamos aqui, eu que represento os pastores aqui nesta Câmara de Vereadores, nós ali neste final de semana viemos orar, pelos empresários, pelas pessoas que estão deprimidas, pelas pessoas que estão passando por problemas sociais. E ali então fizemos um clamor, era para ter sido de poucas pessoas, mas acabou gerando um movimento maior e em um momento algum houve aglomeração, se quiserem acompanhar os vídeos, as postagens, foram feitas vieram com seu carro, permaneceram ou dentro do seu carro, ou do lado do seu carro fazendo as orações pelo município, pelas empresas, pelas pessoas, pelos governantes dessa cidade e não foi nenhum evento político. Inclusive as pessoas que levaram para este lado não têm nenhum cabimento levar para o lado político, faltou com respeito a todas as religiões que foram convidadas, e inclusive todas as religiões que foram convidadas ali neste evento. Então o clamor foi feito e a gente vê sinceramente desde a primeira vez do primeiro evento que os evangélicos fizeram a gente está vendo uma perseguição religiosa, por algumas pessoas influentes do nosso município. Estão levando para o lado religioso político, as pessoas estão vinculando tanto a política quanto a religião, e não tem nenhum envolvimento na questão política e nós estamos ali defendendo a nossa fé, orando e clamando por aquilo que nossa sociedade precisa. Então muitas pessoas hoje que estão sofrendo, estão passando por dificuldade inclusive espirituais nós estamos pedindo a intervenção de Deus. E não foi em nenhum momento desrespeitado as normativas que foram estabelecidas ou que é estabelecido pelo Decreto, pelo distanciamento incluísse quer per aqui, o conselho de pastores fez uma declaração deixa eu só ver aqui, foi feito um esclarecimento, uma nota de esclarecimento e gostaria que todos lessem então não tem nenhum movimento político, e a questão hoje é a perseguição está se instalando em nosso município uma perseguição religiosa por algumas pessoas influentes na nossa sociedade. Esse evento foi feito no mundo inteiro, no Brasil inteiro em diversos cidades, mas aqui em Teutônia parece que não se pode fazer nenhum movimento evangélico que seja contrário a crença de algumas pessoas e tem pessoas aqui inclusive dentro dessa Casa aqui que fazem perseguição aos evangélicos, isso vai se tornar público nós vamos tornar público, e eu vou colocar a minha cara a tapa a disposição. VEREADOR CLEUDORI PANIZ:  Vereador, Vereador já se passou dois minutos seu tempo já se excedeu, vamos obedecer. VEREADOR CLAUDIOMIR DE SOUZA: então quero agradecer aqui, senhor Presidente o senhor sempre quando eu falo o senhor me corta. VEREADOR CLEUDORI PANIZ:  foram dois minutos que você já passou. VEREADOR CLAUDIOMIR DE SOUZA: E quando outros falam o senhor. VEREADOR CLEUDORI PANIZ:  Vereador questão de ordem, questão de ordem Vereador, calma, Vereador Pedro, não Vereador Marco, eu te dei um minuto extra além dos Vereadores. VEREADOR CLAUDIOMIR DE SOUZA: Muito Obrigado. VEREADOR CLEUDORI PANIZ:  E u lhe dei um minuto extra além do Vereador Hélio, e do Vereador só para ti estar ciente que não é, é um minuto a mais, por que eu sabia que iria ter mais repercussão para ti consultar, só para vocês saber e isso não pode mais acontecer toda vez eu ter que pedir ordem. VEREADOR CLAUDIOMIR DE SOUZA: Para os outros podem dai, para Vereadora Aline sempre pode, Aline sempre pode. VEREADOR CLEUDORI PANIZ:  Vereador questão de ordem e se você permanecer assim eu peço para te retirar da Mesa, VEREADOR CLAUDIOMIR DE SOUZA: Pode me retirar, ou chama a autoridade para me retirar. 
VEREADOR CLEUDORI PANIZ:  Vereador faz o favor, esta retirado, está suspensa a sessão por cinco minutos. Retomando aos trabalhos o Presidente retomou os trabalhos. VEREADOR MARCOS AURELIO BORGES DE QUADROS: Quero aqui saudar todos meus colegas vereadores, as pessoas presentes aqui nessa sessão, à imprensa e funcionários, e acredito que o mundo passa por um momento de tensão é natural que de vez em quando os ânimos se acirrem, algumas coisas fervem, fervilham, em virtude das discordâncias entre a sociedade, mas também é nosso papel aqui apaziguar, é nosso papel aqui fazer com que nossa cidade continue trabalhando e mantenha a união, a economia se tente fazer mais...possível ficar, porque nós é que temos que dar o exemplo, eu estava aqui acompanhando a questão desse evento que aconteceu, liderados pelos os evangélicos da nossa cidade, e junto com isso eu acompanhava as discussões que se dizem certo e errado fazer, eu me pergunto o que é certo e o que é errado, a gente vê muita intolerância nesses momentos, a princípio veio a informação que foi feito um evento que aglomerava pessoas e que se queria responsabilização, prisão dessas pessoas e o que eu sinto que de novo vem o momento de apaziguar, não é possível que qualquer coisa que se faça se gere um debate tão amplo, tão acirrado, tão venenoso dentro da nossa cidade, muitas vezes liderados por pessoas que tem representação dentro da cidade, então acompanhando vídeos e as fotos desse evento, o que eu vi era pastores pedindo para não chegarem perto um do outro, tinha cuidados, de repente um que outro se passou, mas gente nós vamos ter que tocar nossa vida, se foi errado ou se foi certo, se oriente de uma maneira educada, uma maneira gentil, uma maneira que não cause tanto rivalidade dentro da nossa cidade, tanta briga, eu acredito que isso está fazendo mal para nossa cidade, todas as pessoas tanto de um lado quanto de outro estão se sentindo ruim nesse debate que está acontecendo, e vi aqui um pedido de informação de alguns vereadores aqui da câmara pedindo o que estava acontecendo, por que o  transito estava lá, por que o carro da fiscalização estava lá, eu espero que não seja com o intuito de mais uma vez ir para o confronto, de punir, de causar discórdia, por que acredito que o momento é superar dentro da nossa cidade aqui, nosso município tem que continuar trabalhando, eu vejo algumas obras acontecendo dentro da nossa cidade e acho que tem que se colocar a ênfase em cima disso, quero aqui elogiar o trabalhado do nosso secretário de obras o Marcelo, que está tomando a frente para o município não ter gastos de deixar a entrado do centro administrativo bonito, está sendo feito aqui a entrada do município, uma organização na entrada, um lago, tudo com maquinas do município, não vai ter para um custo extra para nossa cidade e enquanto alguns estão pensando em discórdia e briga existem pessoas que estão querendo tocar nossa cidade para frente, era isso presidente, agradeço pelo espaço, que Deus abençoe a vida de todos e que nos de calmaria nesse momento de tensão e até uma próxima oportunidade. ALINE ROHRIG KOHL: Bom dia a todos, o meu tempo hoje vai ser para falar dos assuntos que a comunidade vem nos pedindo, pedindo posicionamento, pedindo atitudes, especialmente sobre a manifestação que aconteceu no último sábado, muitas pessoas estão cobrando de todos nós, nós que somos representantes de toda a comunidade, que a gente tenha posicionamento e atitudes sobre o ocorrido, eu nunca vou entrar num mérito religioso, até por que eu respeito toda e qualquer manifestação religiosa, independente da religião, ou inclusive não a tem, mas estou defendendo aqui os responsáveis pela aglomeração de sábado, até porque eu não vejo outro nome quando tem várias pessoas ou vários veículos no mesmo lugar, se não uma aglomeração, que por força de decreto estabelecido a nível municipal, bem como a nível estadual, estava proibido de acontecer, que sejam responsabilizados, é esse um dos nossos deveres aqui como legisladores,  a gente está fazendo aqui tudo o que a gente pode, cada sessão com muita alegria vereadores levantando valores que estão conseguindo buscar com seus deputados, presidente Paniz chamando os bancos aqui nessa casa, buscando recursos ou pedindo apoio para a linha de crédito, com juros honestos para ajudar o nosso empresariado, nos montando projeto aqui para as empresas calçadistas para que elas mantenham os empregos, a gente está fazendo tudo que pode, doando nosso salário, ajudando as famílias necessitadas, trazendo esclarecimentos, tanto aqui e nas redes sociais, pedindo para as pessoas se cuidarem, para usarem máscara, enquanto que todos não se cuidarem essa bandeira vermelha, não vai passar, acho muito difícil o governador do estado, mudar alguma atitude ou algo no decreto que venha punindo sim o nosso empresariado, e a comunidade num todo, por que reflete nas famílias diretamente, eu penso que se ato que aconteceu no sábado, esse ato de fé que é muito valioso ele poderia ter feito sim, mas de outra maneira, preservando a vida das pessoas, todos eu tenho certeza que agradecem as orações que foram feitas, mas poderia ter sido feita de forma diferente, de fato foi descumprido o decreto, e a população está nos pedindo esclarecimentos, do que aconteceu, quem promoveu e como foi, nos devemos aqui nessa casa preservar pela igualdade e pela equidade, nesse momento todos devem obedecer os decretos, finalizando eu gostaria ainda de parabenizar os enfermeiros pelo seu dia, obrigado presidente. VEREADOR PEDRO HARTMANN: Boa tarde a todos aqui que nos acompanham, presidentes e colegas vereadores, a nossa imprensa a comunidade teutoniense, uma das coisas que quero reforçar aqui que o colega Délcio falava, eu acho que aqui não pode ser uma casa de brigas, nós temos diferentes ideias e nós somos lideranças e muitas pessoas se espelham em nós, todos nós erramos nos acertamos e nesse momento difícil todos nós temos um inimigo comum, que é o corona vírus, estes nós precisamos combater com todas as nossas forças e com nossa unidade, eu tantas vezes falei e falo hoje aqui de novo, e repito, as palavras bonitas elas muitas vezes elas nos comovem, mas o que na verdade vale são as nossas ações, então o nosso discurso ele deve ser coerente com a nossa prática, e quero dizer aqui Claudio, vereador, eu tenho muito respeito por todas as religiões, e tenho estudado sobre religiões e pra mim religião é aquela que faz o ser humano melhor, a nossa crença que nos faz acreditar que nós erramos e que nós acertamos, mas dentro do nosso coração, nós não podemos alimentar a arrogância, como existem líderes religiosos, nós somos lideranças políticas, muita gente olha como nós nos importamos e acho que em uma unidade nós temos que trabalhar para combater esse nosso inimigo que é o corona, outra questão que eu gostaria de reforçar aqui, referente em questão dos decretos, muitas pessoas hoje clamam para a bier abrir as suas portas, por que afinal de contas, suas portas de comércio afinal de conta, é a fonte de vida das pessoas, então acho que sim com cuidados, acho que sim tem que conversar, entrar em contato com o governo do estado para algumas, por que na verdade nem tudo é real, por que em muitos lugares onde uma pessoa trabalha poderia estar funcionando, de acordo com as orientações, então para encerrar eu aqui como legislador eu gostaria que aqui nessa casa fosse ter respeito um com os outros e se o tempo é para todos tem que ser respeitado, muito obrigado. VEREADOR CLEUDORI PANIZ: Quero cumprimentar a todos em especial neste dia para os enfermeiros, enfermeiras que estão em todo o Brasil nesta batalha da pandemia, contra ao corona vírus, neste dia é o dia dos enfermeiros e da enfermagem, então essa classe trabalhadora que nos representa muito bem na saúde e tem estado na linha de frente aos seus trabalhos, parabéns. Quero falar também sobre a importância nós estamos esquecendo uma nossa muito importante que no próximo dia vinte e quatro nós vamos completar trinta e nove anos da emancipação do nosso município e o Marco até falou, deu elogio ao Marcelo pela entrada do município, que estão fazendo pela Secretaria de Obras, que é a principal entrada pelo bairro Centro Administrativo, então acho importante também ver juntamente com as duas rotas que estão sendo feitas, deixando mais moderna nossa cidade mesmo com essa crise de saúde os trabalhos não estão parados, estão sendo feitos e hoje veio mais esta chuva para os nossos agricultores que estão sofrendo muito com esta seca. Então quero dizer a toda a comunidade que eu estou muito feliz pelos trinta e nove anos do nosso município que está se completando agora no próximo dia vinte e quatro, estou muito alegre e ao mesmo tempo um pouco triste como a situação desta crise da saúde, que vem afetando a nossa economia e nossas empresas, e o Vereador Hélio colocou muito bem nas suas palavras dos pequenos empresários com este Decreto do Governado do Estado que vem fechando a nossa indústria, e já deu pelas informações que eu tive esses dias do Sindicato, próximo de mil pessoas desempregadas, e isso nos deixa muito preocupado e também dizer a toda a comunidade Teutoniense que em breve isso vai passar e nós vamos recuperar. Aqui temos um povo trabalhador e gente comprometida com esta cidade, que vai voltar a gerar emprego e vai trazer boas esperanças e grandes investimentos tenho certeza que nossas empresas aqui vão fazer neste município para recuperar o mais rápido possível o emprego para que estas pessoas possam voltar a trabalhar, e ter seu sustento com seu próprio suor, então quero agradecer a toda a comunidade pelos seus trinta e nove anos, somos Teutonienses  e que Deus abençoe a todos.
Ordem do dia: Os Projetos de Lei do Poder Executivo de nº 080, 081 e 082/20 foram aprovados por unanimidade de votos. Projeto de Lei do Poder Legislativo de nº 009/20 continua baixado nas comissões permanentes. Indicação 24/20 e Pedidos de informações de nº 008, 009 e 010/20 foram aprovados por unanimidade de votos. 
O presidente Cleudori Paniz convidou a todos para comparecerem na próxima sessão ordinária no próximo dia vinte e seis de maio do corrente ano às 11hs30, na sede do Poder Legislativo de Teutônia, na Avenida 01 Leste, 961, no bairro Centro Administrativo. Nada mais havendo a tratar, às 12h45: o presidente declarou encerrada a presente sessão ordinária. 




           Aline Röhrig Kohl                                                            Cleudori Paniz
                Secretário                         	    	                           Presidente


1

image1.png




